

હરિની દષ્ટિ... - હરિન ભટ્ટ



જો આમાં લખ્યું એ પ્રમાણે લાલુ નિર્દોષ હોય વાડા ખેડુત હોય, કાશ્મીરનાં પત્થરભાજ વિદ્યાર્થી હોય તો... નક્કી આપણે પાગલ છીએ...!!

પૂરની સ્થિતિમાં સેફ્ટી લેવાનું ટાળજો : તણાઈ જવાનો ભય

ગાંધીનગર, તા. ૧૫
ભારે વરસાદને કારણે રાજ્યમાં અનેક નદીઓમાં પુર આવ્યા છે. કેટલાક નીચાણ વાળા વિસ્તારોમાંથી પાણી વેગમાં વહી રહ્યા છે. આવા સંજોગોમાં નદી કિનારે પૂર જોવા જવાનું ટાળવું એટલું જ નહીં પુરની કે ઝડપથી વહેતા પાણી નજીક જઈ મોબાઈલ ફોન દ્વારા સેફ્ટી લેવાનું ટાળવું કારણ કે, અતિ ઝડપી પ્રવાહને કારણે પાણીમાં તણાઈ જવાનું સૌથી મોટું જોખમ રહેલું હોય છે. આ કારણે જ મહેસુલ વિભાગના અધિક મુખ્યસચિવ પંકજ કુમારે પૂરની સ્થિતિમાં સેફ્ટી નહીં લેવા નાગરિકોને અનુરોધ કર્યો છે. તેમણે અનુરોધ કરતાં એમ પણ જણાવ્યું છે કે, ભારે ચોમાસાની સ્થિતિમાં જરૂરત પડે ત્યારે નાગરિકોને વહિવટી તંત્રનો સંપર્ક કરવો. પ્રત્યેક જિલ્લામાં કંટ્રોલ રૂમ કાર્યરત છે. જેનો નંબર ૧૦૭૭ છે. તેના ઉપર સંપર્ક કરવો અને વહિવટી તંત્ર દ્વારા મળતી સૂચનાનું પાલન કરી સ્થળાંતર વગેરે પ્રક્રિયામાં સાથ આપવો.

શહેરમાં જીએસટી અંગે સેમીનાર યોજાશે

ગાંધીનગર શહેરના સે-૧ ઓસ્ટ્રાક ટ્રેનીંગ ક્લેક્કર ય-૫ પ્લાને ૧૭ જુલાઈને સોમવારના રોજ સાંજે ૬.૩૦ થી ૮.૩૦ દરમિયાન જીએસટી અંગે જાહેર સેમિનારનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. સેમીનારમાં સી.એ. થિંતન એક્ટકર ઉપસ્થિત રહીને જીએસટી અંગે માર્ગદર્શન પુરુ પાડશે. નગરજનોને જીએસટી અંગે મુજબતા પ્રશ્નોનો ઉકેલ લાવશે સેમીનારમાં સૌનાચરીકેસે ઉપસ્થિત રહેવા જાહેર અનુરોધ કરાયો છે.

ફતેપુરામાં ખુલ્લેઆમ જુગાર રમતા પાંચ શકુનીઓ પકડાયા

૧૧ હજારનો મુદ્દામાલ જપ્ત કરી સે-૭ પોલીસે કાર્યવાહી કરી
ગાંધીનગર, તા. ૧૫
ફતેપુરા ખાતે ખુલ્લેઆમ જુગાર રમાઈ રહ્યો હોવાની ખાતમી મળતા સે-૭ પોલીસે આજે બપોરે દરોડો પાડી પાંચ શકુનીઓને જુગાર રમતા રંગેહાથ પકડી પાડ્યા હતા. રોકડ રૂ. ૧૧ હજારના મુદ્દામાલ સાથે પાંચેયની ધરપકડ કરી લઈને જુગાર રમી રહ્યા છે. આ ખાતમીને આધારે સે-૭ પોલીસ સ્ટેશનની ટીમે ખાતમી વાળા સ્થળે દરોડો પાડ્યો હતો. પોલીસને જોઈને જુગારીઓમાં દોડધામ મચી જવા પામી હતી. પોલીસે ફતેપુરાનાં યાજ્ઞવીર રામરુપ કાર્યી, ઉધ્ધીસિંગ રામકરણ સિંગ, જીનેન્દ્ર રામસિંગ રાજપુત, સનુ રામકિશન કોરી અને ચંદ્રપ્રલય ફકીરે કોરી મળી પાંચ શકુનીઓ પકડી પાડ્યા હતા. દાવ પરથી રોકડ રૂ. ૮૮૦ અને અંગ જડતીમાંથી રૂ. ૧૦૨૦૦ મળી કુલ રૂ. ૧૧,૦૮૦ ના રોકડ મુદ્દામાલ સાથે પાંચેયની ધરપકડ કરી લઈ સે-૭ પોલીસે કાર્યદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

રૂપાલ-રાંધેજા રોડ પર હિટ એન્ડ રન : એક્ટીવાયાલકનું મૃત્યુ ૨

ગાંધીનગર, તા. ૧૫
ગાંધીનગર નજીક રૂપાલ-રાંધેજા રોડ પર ગઈ સાંજે બેકામ જતા અજાણ્યા વાહનચાલકે રાંધેજાનાં એક્ટીવાયાલક યુવાનને અડકેલે લઈ લેતા આ યુવાનનું ઘટના સ્થળ પર જ કરુણ મૃત્યુ નિપજ્યુ હતુ. તો બીજી તરફ અકસ્માત સર્જીને અજાણ્યા વાહન ચાલક પોતાનું એક્ટીવાનું જીજે ૧ ટ સી.બી. ૮૦૭૩ લઈને રૂપાલથી રાંધેજા પોતાના ઘર તરફ આવી રહ્યો હતો. તે દરમિયાન આ યુવાનને બેકામ ગતિએ આવી રહેલા અજાણ્યા વાહન ચાલકે અડકેલે લઈ લેતા ગમખવાર અકસ્માત સર્જાયો હતો. એક્ટીવા ચાલક વિનોદભાઈનું સ્થળ પર જ કમકમાટીભર્યું મોત નિપજ્યુ હતુ.

ગાંધીનગર, તા. ૧૫
ગાંધીનગર શહેરનાં સે-૧ પ ફતેપુરા ખાતે ખુલ્લેઆમ જુગાર રમાઈ રહ્યો હોવાની ખાતમી મળતા સે-૭ પોલીસે આજે બપોરે દરોડો પાડી પાંચ શકુનીઓને જુગાર રમતા રંગેહાથ પકડી પાડ્યા હતા. રોકડ રૂ. ૧૧ હજારના મુદ્દામાલ સાથે પાંચેયની ધરપકડ કરી લઈને

વિપક્ષના નેતાની ચેમ્બર પંચાયત પ્રમુખની ચેમ્બર બનતાં વિપક્ષી સભ્યો નારાજ થયા

પંચાયત પ્રમુખની ચેમ્બરમાં પ્લાયવુડ ઉખડી પડી જતાં તાત્કાલિક રિનોવેશન માટે તેમની કચેરી વિપક્ષની ચેમ્બરમાં ખસેડાઈ

ગાંધીનગર, તા. ૧૫
ગાંધીનગર જિલ્લા પંચાયતના પ્રમુખ રામાજી ઠાકોરની કચેરીનું સ્થળાંતર કરતાં વિપક્ષ ભાજપને ચેમ્બર ફરી એકવાર ગુમાવવાનો વારો આવ્યો છે. પંચાયત પ્રમુખની એન્ટી ચેમ્બરમાં પ્લાયવુડ જે મારવામાં આવ્યું હતુ તે ઉખડી અને નીચે પડતાં તાત્કાલિક અસરથી કચેરીનું રિનોવેશન હાથ પર લેવાની ફરજ પડી હતી. તેમની કચેરી તાત્કાલિક અસરથી ભાજપના સભ્યો માટે ફાળવવામાં આવેલ આંકડા અધિકારીની બાજુની કચેરીમાં જગ્યા ફાળવી દેવાઈ અને પુનઃ એક વખત વિપક્ષની ચેમ્બર ખાલી થઈ જવા પામી છે. જો કે આજે રેતી-કાંકરીની ગ્રાન્ટના વિવાદમાં ભાજપ-કોંગ્રેસના સભ્યોએ તેમની બેઠક પ્રમુખની નવી ચેમ્બરમાં કરી હતી અને આ મુદ્દે જિલ્લા વિકાસ અધિકારીને સમૂહમાં મળી રજૂઆતો પણ કરી હતી. વિપક્ષના નેતા જયેશ ચૌધરીને ફળવાયેલી આ ચેમ્બરમાં નવી પંચાયતના ત્રીજા પદાધિકારીએ આજે સ્થાન ગ્રહણ કર્યું હોવાની વાતો પણ ચર્ચામાં હતી. અગાઉ આ ચેમ્બરમાં ૨૦ મુદ્દા સમિતિના ચેરમેન ચારેલ બેસતા હતા. આ પછી આ ચેમ્બર વિપક્ષને ફાળવવામાં આવી હતી હવે આ ચેમ્બર પંચાયત પ્રમુખને ફાળવવામાં આવતાં તેઓ ત્રીજા પદાધિકારી બન્યા છે. પંચાયત પ્રમુખની ચેમ્બરમાં પ્લાયવુડ ખુબજ ખરાબ રીતે ઉખડી અને નીચે પડતાં કામગીરીને લઈ સવાલો ઉઠ્યા છે. આ ચેમ્બરમાં ક્યાંક ક્યાંક ઉધઈનું સામ્રાજ્ય પણ જોવા મળતુ હોવાની વાતો કર્મચારીઆલમમાં ચર્ચાતી હતી. હાલ તો વિપક્ષને બેસવા માટે જગ્યા રહી ન હોવાથી વિપક્ષના સભ્યો મૂંઝવણમાં મુકાયા છે. તેઓ કહે છે અમારો વાંક શું? ગુનો શું?



બિલ્ડર્સ એસોસિએશનનો સેમિનાર : ગાંધીનગર બિલ્ડર્સ એસોસિએશન દ્વારા જીએસટી અને રેરાના માર્ગદર્શન માટે સેમિનાર યોજાયો હતો. જાણીતા તજજ્ઞો સુરેશ પટેલ અને પરેશ જાની રેરા અંગે અને રાહુલ પટેલે જીએસટી અંગે વિગતવાર છણાવટ કરી હતી. આ સેમિનારમાં શહેરના બિલ્ડરો મોટી સંખ્યામાં ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.




શ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદી, પ્રધાનમંત્રી, ભારત

શ્રી વિજય રૂપાણી, મુખ્યમંત્રી, ગુજરાત

૬૮ મા વન મહોત્સવ

નિમિત્તે મુખ્યમંત્રીશ્રી વિજય રૂપાણીના વરદ્હસ્તે

વીરાંજલિ વનનું લોકાર્પણ

તા. ૧૬ જુલાઈ ૨૦૧૭, રવિવાર
સ્થળ: મુ.પાલ, તા.વિજયનગર, જિ.સાબરકાંઠા

પર્યાવરણ સુરક્ષા માટે ૧૦ કરોડ વૃક્ષો વાવવાના આહ્વાનને સાર્થક કરીએ...
આવો, સૌ સાથે મળી હરિયાળું ગુજરાત બનાવીએ...

ગ્રીન ગુજરાત, ક્લીન ગુજરાત

વૃક્ષોનું વાવેતર કરી પર્યાવરણનું જતન કરીએ
- શ્રી નીતિનભાઈ પટેલ, નાયબ મુખ્યમંત્રી, ગુજરાત